

医者仁心 党员担当！患者家属送锦旗点赞 黄骅市人民医院感染三科

“真的十分感谢马云凤主任，感谢细心照料我父亲的黄骅市人民医院感染三科的全体医护人员！”2023年1月29日上午，市民吴先生将印有“仁心仁术救患者、无私奉献显担当”字样的锦旗送到了市医院党风办工作人员手中，表达自己的感激之情。

吴先生讲述，他的父亲因新冠肺炎于1月初由外院转到市医院感染三科住院治疗，入院前吴老先生已经在外院接受了7天的住院治疗，住院治疗第5天时出现胸闷，且治疗后发热症状不缓解，病情持续加重。家属把病人转到我院时胸CT提示白肺，血氧饱和度67%，病情十分危重，以马云凤主任为首的感染三科全体医护人员立即展开了全力救治。吴老先生住院24天期间，马云凤主任与康伟娟护士长每天带领医护团队密切关注患者生命体征，根据病情动态调整治疗方案，目前患者已病情稳定，终于可以出院了。

出院前夕吴先生把锦旗送到了医院，他动情的说：“我父亲的生命是马云凤主任从死神手里夺回来的，马云凤主任和全体医护人员真是无愧白衣天使的称号，她（他）们用自己的血肉之躯挡在了人民群众的身前，为老百姓筑起了一道坚不可摧的健康长城！我们为这样的好医生点赞！”